dakynpTeT MaTeMaTuku BIID «BBejienne B Teoputo gucess»

BBoanoe 3angaTue

11.
12.
13.

. Haiftnure Bce uncia suja 13xy45z, KoTopble aeadarcs Ha 792.

. Moxer jmm amcyo, 3anucoiBaemoe 1pu nomoru 100 mysteit, 100 equnmiy u 100 j1BoeK,

OBITH TOUYHDBIM KBa,ZLpaTOM?

. Jlana mosiocka u3 6 kjreTok. /[Boe 110 ouepeu BINCHIBAIOT UM PHI B 3TN KJIETKN. BTOpoit

BBINTDAET, e€CJIN MoJTydnBiineecst ducyo jenntest Ha 13. (Paspermaercst, 9To0bl 3ammch
quc/ia HaduHAJIACh ¢ Hysist.) MozKeT Jin epBbIil emMy moMeriaTs?

. Haligure mHamMenbIiee oCHOBaHNE CUCTEMBI CUMCJIEHNs, B KOTOPOIl OJJTHOBPEMEHHO MMe-

0T MECTO cJjieAyrolmue Ipu3Haku JeJIMMOCTH!

® YICJIO KPATHO 7 TOIJA M TOJBKO TOI'Ja, KOT/a CyMMa ero nudp KpaTHa 7;

® YUCJI0 KPaTHO 9 Torjia U TOJIbKO TOIJ/la, KOTJia YUCJIO, COCTaBJIEHHOE U3 JIBYX €ro
nocJie THIX udp, KpaTno 9.

. zBectno, uto n > 3, n /2, n /3. Kaxoit octartok jmaer n? npn jejiennn na 247
. Haitmre Bce m un k € N, ynorersopstiontze cooTHomennto m! + 12 = k2.

. Jlokaxkure, 4TO CyIiecTByeT 6ECKOHEYHO MHOT'O MPOCTBIX YKCeJI, JAIOIINX IIPU JIeJICHIH

Ha 6 OCTaTOK D).

. Haitmure Bee y, 2z € Z takue, ato 4y + 9z = 1.
. Moxker yin n! okaHINBATHCA HA POBHO D HYyJIeii?!

10.

B psj BbIIICAHO JBEHAIIIATH HATYPAJIBHBIX UNCE:
ai,ag, ..., a19 .
Hokazknre, 9TO CyMMa OJIHOTO WU HECKOJIBKUX PSIJIOM CTOSIIINX YUCENT JIeJINTC Ha 12.
Pemmre B Z ypaBuenne 2x + 5y = vy — 1.
Pemmre B Z ypasnenue 2 + y? + 22 = 2zyz.

[IycTb nestbie uncnia a, b, ¢, d B3auMHO IPOCTHIE B COBOKYITHOCTH. JloKazkuTe, 94T0 0001
IpoOCTOil JtesinTeNib dnciaa ad — be saBisieTcd Je/nTesieM Yuces a U ¢ TOrjia W TOJBKO
TOT/I&, KOTJIa IIPHU KazK/I0M IeJI0M 3HAYeHUN n 9ucia an+b u cn + d B3auMHO MTPOCTHI.
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